

**ΣΥΝΤΟΜΟ ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΟ ΣΗΜΕΙΩΜΑ ΥΠΟΨΗΦΙΟΥ ΓΙΑ ΤΟ ΔΣ
ΤΗΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ ΕΠΕΙΓΟΥΣΑΣ ΙΑΤΡΙΚΗΣ**

ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ	ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ ΖΥΓΟΥΡΑ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ	ΕΘΝΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΑΜΕΣΗΣ ΒΟΗΘΕΙΑΣ Οδός Υγείας, Αθήνα TK 11527
ΤΗΛΕΦΩΝΟ / E-MAIL	6932747858 a.zygoura@ekab.gr , anastasia.zigoura@gmail.com
ΤΙΤΛΟΙ ΣΠΟΥΔΩΝ	- Πτυχίο Ιατρικής Σχολής - Πανεπιστήμιο Βουκουρεστίου - Τίτλος ειδικότητας Αναισθησιολογίας - 3 ^ο Μετεκπαιδευτικό Πρόγραμμα Επείγουσας Προνοσοκομειακής Ιατρικής ΕΚΑΒ - ΠΜΣ ΕΣΔΥ- Διοίκηση Υπηρεσιών Υγείας
ΠΡΟΥΠΗΡΕΣΙΑ	- Αναισθησιολογικός Τομέας του Νοσηλευτικού Ιδρύματος Μετοχικού Ταμείου Στρατού, 1989 -1993 - Υπηρεσία υπαίθρου στο ΚΥ Δεσκάτης Γρεβενών με απόσπαση στο ΕΚΑΒ, Κεντρική Υπηρεσία 1994 -1995 - Απολλώνιο Θεραπευτήριο, Μονάδα Εντατικής Θεραπείας 1994 -1996 - ΕΚΑΒ Κεντρική Υπηρεσία, 1995 - 2019
ΘΕΣΗ ΣΤΗΝ ΟΠΟΙΑ ΥΠΗΡΕΤΕΙ	Δ/ντρια Αναισθησιολόγος ΕΣΥ, ΕΚΑΒ, ΚΥ Δ/ντρια ΙΕΚ ΕΚΑΒ ειδικότητας «Διασώστης – Πλήρωμα Ασθενοφόρου»
ΣΧΕΣΗ ΜΕ ΤΗΝ ΕΠΕΙΓΟΥΣΑ ΙΑΤΡΙΚΗ (κλινικό και επιστημονικό έργο, εκπαιδευτική δραστηριότητα)	Ως ιατρός του ΕΚΑΒ η βασική δραστηριότητα αφορά την εφαρμογή της επείγουσας ιατρικής στον προνοσοκομειακό χώρο (κινητές ιατρικές μονάδες, ιατρείο ΔΑΑ, συντονιστικό κέντρο). Είμαι εκπαιδύτρια στο ΡΗΤLS, ΕΠΙ, ΙΕΚ και έχω επίσης παρακολουθήσει εξειδικευμένα σεμινάρια: ALS, ATLS, APLS, AHLS. Συμμετέχω με διαλέξεις σε σεμινάρια και συνέδρια στην Ελλάδα και στο εξωτερικό. Με ενδιαφέρει ιδιαίτερα το κομμάτι των Μαζικών Απωλειών Υγείας και η αντιμετώπιση τους στον προνοσοκομειακό χώρο και έχω εκπαιδευτεί για την αντιμετώπιση τους σε προγράμματα του Ευρωπαϊκού Μηχανισμού Πολιτικής Προστασίας ως ειδικός εμπειρογνώμονας.

ΣΤΟΧΟΙ ΤΟΥ ΥΠΟΨΗΦΙΟΥ (ως μέλος του νέου Δ.Σ)	Ως μέλος του νέου ΔΣ της εταιρείας στοχεύω στη συνέχιση και ενίσχυση του έργου της εταιρείας για την οριστικοποίηση του εκπαιδευτικού πλαισίου για την εξειδίκευση στην επείγουσα ιατρική, καθώς και για την εξέλιξη των γνώσεων και των δεξιοτήτων των ήδη υπηρετούντων ιατρών στα ΤΕΠ και στο ΕΚΑΒ. Βασικός στόχος είναι η αναβάθμιση των υπηρεσιών επείγουσας ιατρικής που παρέχονται στους ασθενείς.
ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ – ΣΧΟΛΙΑ	